



## Генеральная Ассамблея

Distr.  
GENERAL

A/43/752  
25 October 1988  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

Сорок третья сессия  
Пункт 29 повестки дня

### ВОПРОС О НАМИБИИ

Письмо Постоянного представителя Греции при Организации  
Объединенных Наций от 25 октября 1988 года на имя  
Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить текст заявления по вопросу о Намибии, сделанного 24 октября 1988 года двенадцатью государствами - членами Европейского сообщества.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и прилагаемого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 29 повестки дня.

Константин ЗЕПОС  
Посол

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление по вопросу о Намибии, опубликованное 24 октября 1988 года  
двенадцатью государствами - членами Европейского сообщества

Двенадцать государств-членов по-прежнему привержены делу предоставления независимости Намибии в соответствии с планом урегулирования Организации Объединенных Наций, утвержденным резолюцией 435 (1978) Совета Безопасности, и неоднократно призывали к его осуществлению без дальнейших промедлений или предварительных условий. В этой связи они вновь заявляют о своей искренней поддержке важной роли и усилий Генерального секретаря Организации Объединенных Наций.

Двенадцать государств-членов выражают свое удовлетворение и заявляют о своей поддержке текущих переговоров между Анголой, Кубой и Южной Африкой, ведущихся при посредничестве Соединенных Штатов, и с удовлетворением констатируют достигнутый к настоящему времени обнадеживающий прогресс. Они хотели бы, чтобы эти события сделали возможным скорейшее осуществление резолюции 435 (1978) Совета Безопасности.

Сообщество и его государства-члены уже предоставили намибийскому народу помощь в различных областях, включая помощь в области образования и профессиональной подготовки и помощь специалистами, а также гуманитарную помощь, проекты самопомощи в интересах намибийских беженцев и поддержку жертв апартеида в Намибии. Они вновь заявляют о своей готовности продолжить оказание помощи намибийскому народу, а в случае необходимости и расширить такую помощь в целях обеспечения беспрепятственного перехода Намибии к независимости.

Кроме того, Сообщество и его государства-члены вновь заявляют о своем намерении оказывать Намибии широкую экономическую помощь после достижения ею независимости. В связи с этим они ожидают, что после получения независимости Намибия изъявит желание присоединиться к Ломейской конвенции.

-----